

# Гардероб студентки

# ДЖИНСЫ



Когда-то в далекие времена джинсы считались рабочей формой одежды, но они уже далеко в прошлом.

Сегодня это необходимый пункт минимума вашего базового гардероба.

С помощью пары джинсов можно создать бесчисленное количество интересных и стильных комплектов.

# Светлая блузка



Модная и современная блузка универсальна, она отлично сочетается с брюками, юбкой, джинсами и шортами. Модные блузки приятных пастельных тонов с длинными рукавами подчеркнут и дополнят строгими чертами деловой образ. А стильный и простой крой добавит утонченности и женственности

# Юбка-карандаш



Крайне эффектная и женственная деталь гардероба — это узкая юбка, идеально сидящая по фигуре, с высокой линией талии. Она создана, чтобы подчеркнуть, но не увеличить бедра и визуально скорректировать силуэт.

# Жакет (блейзер)



Приталенный жакет хорошо сидящий по вашей фигуре — универсальная вещь. Он может «запеть» дуэтом практически с любой вещью из вашего базового гардероба. В сочетании с брюками или юбкой, он будет выглядеть строго и элегантно. А если вы наденете его джинсами, то получите демократичный вариант для выходных дней или даже вечеринки. Выбирайте жакеты (блейзеры) темных цветов — если черный кажется слишком консервативным, обратите внимание на вечно актуальные темно-серый или темно-синий цвета.

# Маленькое черное платье



Кажется, невозможно придумать более удачную инвестицию, чем не выходящее из моды и так преображающее женщину маленькое черное платье. Оно, как по волшебству, уместно всегда и везде, а может стать основой для великого множества ваших образов — от повседневных до вечерних. Дополнив его разнообразными аксессуарами (бусы, актуальные сейчас крупные ожерелья, броши, шейные платки, пояса и т. д.), вы каждый раз выглядите по-новому.

Черное платье можно надеть с туфлями, необычными по расцветке и принтам колготками (осторожнее — не переборщите), подобрать выразительное украшение на шею

# Черные брюки



У вас непременно должны быть хотя бы одни черные брюки подходящего фасона. Эта вещь свяжет воедино весь гардероб. Беря их за основу, можно составить бесчисленное множество комбинаций — для работы, для отдыха и даже для торжественных поводов.

# Балетки



- Балетки по сути своей совершенно универсальная обувь и подойдут к любому наряду — от повседневного до вечернего. Что особенно приятно, нога в них выглядит аккуратной и изящной. Для базового гардероба следует подобрать замшевые или кожаные балетки спокойных цветов — черные, коричневые, серые и бежевые.

# Элегантный плащ



Беспроегрешный вариант — классический тренч. Он создан так, что подойдет к любому наряду, и в нем вы всегда будете выглядеть представительно и обстоятельно и, что немаловажно, классический тренч — это одна из тех редких вещей, которые никогда не выйдут из моды. Такие плащи должны быть в базовом гардеробе каждой женщины.

# Туфли лодочки



Классические туфли-лодочки были, есть и будут основой женского обувного гардероба, так сказать, его «фундаментом». Они универсальны и многофункциональны, подходят под разные образы. При этом правильно подобранные туфли-лодочки украсят любую женскую ножку.